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Zadanie 3.1

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Czterdziestopieciolitrowy bak paliwa za-
tankowano do petna benzyng. Samochéd
zuzywa 6% litra benzyny na 100 km przeje-
chanej drogi. lle benzyny zostanie w baku
po trzech dniach, jesli kazdego dnia samo-
chod pokonuje droge 100 km?

Zadanie 3.3

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Oblicz:

Zadanie 3.5

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Zbiory z dziatki pana Jana to 4212 kg
warzyw, w tym: ]4]5 kg pietruszki, 19:} kg
marchwi, 5% kg buraczkdéw oraz cebula. lle
kilogramoéw cebuli wyrosto na dziatce pana

Jana?

Zadanie 3.7

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Pusta
skrzynka

Zékg
23 kg
Z{Skg

Zenek zwazyf skrzyn-
ki przed zbiorami i po
zbiorach wisni. Oblicz,
ile kilograméw owo-
cow zebrat Zenek, je-

Skrz,ynka
z wisniami
261 kg
271 kg
242 kg
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zeli wszystkie zmies- Zig k8 | 2358

cify sie w czterech skrzynkach.

Zadanie 3.9

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Trzej rolnicy zobowigzali sie dostarczy¢ do
skupu co najmniej 73 tony ziemniakéw.
W pierwszym tygodniu zbiorow zawiezli
34% tony ziemniakéw, a w drugim —
0 3% tony wiecej. Czy rolnicy wywiazali
sie z umowy?

Zadanie 3.2

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Rysunek przedstawia trzy drogi fgczgce
miejscowosci Tros i Skop. Ktéra z podanych
tras jest najkrétsza?

Zadanie 3.4

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Od sumy liczb 5% i 1%— odejmij sume liczb
2% i 1%. Jaka liczbe otrzymasz?

Zadanie 3.6

UEAMKI ZWYKEE, CZESC |
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obszaru. Reszte powierzchni zajmuje las.

Rolnik obsiat zbozem swojej ziemi,

1
a ziemniakami obsadzif pozostatego

Jaka czes¢ ziemi rolnika zajmuje las?

Sprawdzian z historii Il—o uczniéw klasy Vb

napisata na szoéstke, o % uczniow wiecej
na piatke. Uczniowie z czworkami stanowili
]E klasy, a o % mniej byto ucznidw
z tr6jkami. Jakg cze$¢ klasy stanowili
uczniowie z dwodjkami, jesli nauczyciel nie
postawit zadnej jedynki?

Zadanie 3.10

VEAMKI ZWYKEE, CZESC |

Obwéd tréjkata wynosi 912—5 m. Pierwszy
13

ﬁm
dfuzszy. Oblicz dfugos¢ trzeciego boku

bok ma dfugosc 2% m, a drugi jest o

tréjkata.



